

<新商品情報>

2024年6月17日 株式会社バンダイナムコフィルムワークス

「ラブライブ!シリーズ」6 作品を自由に組み合わせてオリジナルTシャツをつくろう!

「ラブライブ!シリーズ カスタマイズTシャツ」 6月17日より A-on STORE にて予約受付開始!

株式会社バンダイナムコフィルムワークス(代表取締役社長:浅沼誠、住所:東京都杉並区)は、 ラブライブ!シリーズ 6 作品(『ラブライブ!』『ラブライブ!サンシャイン!!』『ラブライブ!虹ヶ咲 学園スクールアイドル同好会』『ラブライブ!スーパースター!!』『ラブライブ!蓮ノ空女学院スクール アイドルクラブ』『幻日のヨハネ -SUNSHINE in the MIRROR-』) のイラストを自由に組み合わせた オリジナルTシャツを作成する商品「ラブライブ!シリーズ カスタマイズTシャツ」(5,500円/税 込)を発売します。

「ラブライブ!シリーズ」6作品61人・141枚のイラストから1枚~最大5枚を選んで、自由に カスタマイズしたTシャツを作成できる商品です。デザイン組み合わせパターンは500億通り以上 で、自分だけのオリジナルTシャツを作成いただけます。

2024年6月17日(月) 15:00から7月7日(日) 23:59まで、バンダイナムコフィルムワーク ス公式通販サイト A-on STORE にて予約受付を行い、2024年8月28日(水)にお届け予定です。

・A-on STORE「ラブライブ!シリーズ カスタマイズTシャツト

(https://a-onstore.jp/shop/llordertshirts/)



- ©2013 プロジェクトラブライブ! ©2017 プロジェクトラブライブ!サンシャイン!!
- ©2022 プロジェクトラブライブ! 虹ヶ咲学園スクールアイドル同好会
- ©2022 プロジェクトラブライブ!スーパースター!!
- ©プロジェクトラブライブ!蓮ノ空女学院スクールアイドルクラブ ◎PROJECT YOHANE

■ 「ラブライブ!シリーズ カスタマイズ T シャツ」の販売について

カラー展開は白・黒の2色、サイズ展開はS・M・L・XLの4種です。選択できるイラストは、6作品61人・141枚で、その中からお好きなイラストを1枚から最大5枚選んで、お好きな並びでTシャツに配置。デザインの組み合わせパターンは500億通り以上で、自由なデザインのオリジナルTシャツを作成することが可能です。



▲商品詳細ページより、Tシャツのサイズを決め、 編集ボタンをクリック。



▲フレーム数を選んで、フレームイラストをクリック



▲配置したいイラストを選んで完成したら 「完成」ボタンをクリック。 そして最後に「予約する」ボタンをクリック

- ※1枚~最大5枚までイラストを選んで配置することが可能です。
- ※同じデザイン内で同じイラストを複数選ぶことはできません。
- ※商品画像はイメージです。実際の商品仕様が異なる場合がございます。 あらかじめご了承ください。
- ※編集中のデザインイメージは、選択したサイズに関わらずLサイズのイメージとなります。 S/M/XLサイズの実物はイメージと異なる場合がございますので、あらかじめご了承ください。

■ラブライブ!シリーズについて

女子高校生が学校で活動するアイドル・"スクールアイドル"を通して夢を叶えていく姿を描くプロジェクト。「みんなで叶える物語」をテーマにオールメディアでの展開を行っています。

最初のシリーズとなる『ラブライブ!』を皮切りに、『ラブライブ!サンシャイン!!』、『ラブライブ!虹ヶ咲学園スクールアイドル同好会』、『ラブライブ!スーパースター!!』といった新たな作品を次々と展開し、メンバーのストーリーを描いた TV アニメの放送や、メンバーを担当するキャストによるライブイベントの開催など、多岐にわたる活動に取り組んでいます。

2023年は最新作『ラブライブ!蓮ノ空女学院スクールアイドルクラブ』がスタートしたほか、2023年1月に『ラブライブ!虹ヶ咲学園スクールアイドル同好会』のショートアニメ『にじよん あにめーしょん』を、2024年4月にシリーズ第2弾『にじよん あにめーしょん2』を放送。2024年9月に映画『ラブライブ!虹ヶ咲学園スクールアイドル同好会 完結編 第1章』の上映を予定しています。さらに『ラブライブ!サンシャイン!!』のスピンオフ作品として『幻日のヨハネ -SUNSHINE in the MIRROR-』のテレビアニメを放送(2023年7月~9月)。2024年10月からは『ラブライブ!スーパースター』テレビアニメ3期放送スタートが決定しています。

アニメの他にも、ラブライブ!シリーズ初の完全新作ミュージカル『スクールアイドルミュージカル』が 2022 年の初演の好評を受け、2023 年 8 月に追加公演、2024 年 1 月に再演を行っています。

■ 「ラブライブ!シリーズ カスタマイズTシャツ」の販売について

受注期間 : 2024年6月17日(月) 15:00~2024年7月7日(日) 23:59

発売日 : 2024年8月28日(水)

商品概要:カスタマイズ Tシャツ(白・黒/全4サイズ)

【価格】各5,500円(税込)、5,000円(税抜)

【仕様】綿 100%/ベトナム製

S: 身丈 66cm×身巾 49cm×肩巾 44cm×袖丈 19cm M: 身丈 70cm×身巾 52cm×肩巾 47cm×袖丈 20cm L: 身丈 74cm×身巾 55cm×肩巾 50cm×袖丈 22cm XL: 身丈 78cm×身巾 58cm×肩巾 53cm×袖丈 24cm

発売・販売元:株式会社バンダイナムコフィルムワークス

販売サイト : A-on STORE (https://a-onstore.jp/shop/llordertshirts/)

▼ラブライブ!シリーズ 公式サイト

https://www.lovelive-anime.jp

▼ラブライブ!シリーズ 公式 X(旧 Twitter)

https://twitter.com/LoveLive_staff
▼ラブライブ!シリーズ 公式 TikTok

https://www.tiktok.com/@lovelive_official

▼ラブライブ!シリーズ 公式 YouTube チャンネル

https://www.youtube.com/c/lovelive_series